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A PROJEKT TARTALMÁNAK ISMERTETÉSE 

 

A projekt célja a Váralja szegregátumban és szegregációval veszélyeztetett területen telepszerű körülmények 

között élők életkörülményeinek javítása, a hátrányos helyzetűek alapvető szociális készségeinek erősítése, 

valamint önszerveződésre, stratégiai jövőformálásra képes helyi és térségi közösségek kialakítása. További 

cél a leszakadó városrészen koncentráltan megnyilvánuló társadalmi-fizikai-gazdasági problémák komplex 

módon való kezelése a területen élők társadalmi integrációjának elősegítése érdekében. A projekt 

indokoltsága a Váralja utcai szegregátum jelenléte, a kedvezőtlen demográfiai helyzet, az alacsony 

iskolázottság, a tartós munkanélküliség magas szintje, az alacsony társadalmi státusz és az erősen leromlott 

környezet. 

Jelen infrastrukturális beavatkozást a társadalmi hátrányok kompenzálását célzó szociális, oktatási, 

foglalkoztatási, egészségügyi, közösségfejlesztési, antidiszkriminációs és közbiztonsági programok egészítik 

ki, amelyek a TOP-5.2.1 intézkedés keretében valósulnak meg. A projekt eredményeként javulnak a hátrányos 

helyzetű lakosság életkörülményei, ezáltal segítve a társadalmi kohéziót az épített környezet minőségi 

megújításával és a foglalkoztatásra, az oktatásra, az egészségügyre, a szociális szolgáltatásokra, a 

közösségfejlesztésre, a közbiztonságra és az elkülönülés megszüntetésére irányuló komplex tevékenységek 

által. 

A projekt eredményeként 18 db önkormányzati szociális bérlakással és további 1 db újonnan kialakított 

önkormányzati szolgálati lakás gazdagodik a város. A Váralja utcában a leromlott állapotú lakóingatlanok és 

melléképületiek elbontásával, valamint a terület rendeltetésszerű használatát segítő fejlesztésével nyitott 

közösségi tér kerül kialakításra a helyi közösség számára, mely alkalmas lesz szabadtéri rendezvények 

lebonyolítására is.  

 

A pályázat megvalósításában Siklós Város Önkormányzata mellett konzorciumi partnerként részt vesz a 

Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal.  


